Helsingborg, Sweden, 2 April 2019



Publishing of Nordic Waterproofing's annual report for the financial year 2018

Nordic Waterproofing Holding A/S' annual report for the financial year 2018 will today be published on the company's website www.nordicwaterproofing.com

The complete 2018 Annual Report is attached in pdf-format. As part of our sustainability work, a printed version of the report will only be distributed to those who have requested a printed version.

It can also be ordered by e-mail at contact@nordicwaterproofing.com or on telephone +46 42 36 22 40.

This information is information that Nordic Waterproofing Holding A/S is obliged to make it public pursuant to the Securities Markets Act. The information submitted for publication, through the agency of the contact person set out below, on 2 April 2019, at 03.00 p.m. CEST.

For further information, please contact: Jonas Olin, CFO and investor relations Telephone: +46 708 29 14 54 e-mail: jonas.olin@nordicwaterproofing.com

Nordic Waterproofing in brief

Nordic Waterproofing is one of the leading providers in the waterproofing market in northern Europe. The Company provides high-quality products and solutions for waterproofing in Sweden, Finland, Denmark, Norway, Belgium, the Netherlands, Poland, the United Kingdom and Germany. Nordic Waterproofing also provides installation services through wholly-owned subsidiaries In Finland and through part-owned franchise companies in Denmark. The Company markets its products and solutions under more than ten brands, all with an extensive heritage, most of which are among the most established and well-recognized brands in waterproofing in their respective markets, such as Mataki, Trebolit, Phønix Tag Materialer, Kerabit, Nortett, SealEco, Distri Pond, SPT-Painting, Taasinge Elementer, RVT and Veg Tech. Nordic Waterproofing is listed in the Mid Cap segment on Nasdag Stockholm with the stock ticker NWG.

For more information about Nordic Waterproofing, visit www.nordicwaterproofing.com.

NORDIC WATERPROOFING HOLDING A/S Vester Allé 1, DK-6600 Vejen, Denmark T: +46 42 36 22 40

PAGE 1 OF 1 CVR No. 33395361 www.nordicwaterproofing.com

contact @nordic water proofing.com